

农民拿乡长茶杯喝水被拘

事发前,该农民向乡长讨要征地款,两人发生肢体冲突

3月22日,河南睢县农民魏克兴找乡长说事时,拿起乡长办公桌上的一杯水欲喝水,被乡长喝止。两人发生口角后出现肢体接触,随后,乡长喊来警察。农民随即被拘留7日。记者昨日了解到,事发前该农民土地被非法征用,补偿三年未兑现,去找乡长讨要征地款。

农民拿乡长水杯欲喝水

昨日,魏克兴的儿子魏志雄介绍,他上午去拘留所见到父亲。其父称,22日,魏堤口村6名村民7时30分到乡政府找乡长蒋友军。

乡长问农民什么事,魏克兴又渴又饿,这时看到乡长办公桌上有一个水杯,就说,先喝口水再说,伸手去拿水杯。乡长立即喝止,说这是我个人的水杯,你不能用。魏志雄转述,因为当

时乡长“凶巴巴”的样子,魏克兴就把茶杯让桌上搁,说这不是给人用的吗?

乡长大怒,站起身从办公桌后绕过来,冲到魏克兴跟前,两人发生了肢体冲突。随后,乡长大喊魏克兴打了他,当场打电话给派出所。派出所来了三人,把魏克兴带走。当日,魏克兴被带到县城拘留所,拘留7天。

“如果我先动手,死全家”

昨日,乡长蒋友军介绍,当

时魏克兴准备拿他的杯子喝水,他制止了,当时魏克兴说,这不是人用的杯子吗?

蒋友军称,魏克兴这是在骂他。所以他站起来,冲到魏克兴的面前。魏克兴看到他冲过来,以为要打他,就先下手,抓住了他的衣领,在他左胳膊上打了两拳。蒋友军称,他没有还手。

而魏志雄转述父亲的话是:当时蒋友军冲过来,扛(当地方言,指推搡)了他一下,他拉住蒋友军后才没有摔倒,回扛了对方一下。昨日,当时在场的魏堤口村村民李丁(化名)介绍,他们一行人亲眼看到乡长冲过来,先动手扛了魏克兴一膀子。

蒋友军向记者赌咒称,是魏克兴先动手,“如果我说了句瞎话,我死全家三口。”

调查取证认定魏克兴打人

昨日,负责办理此案的城郊乡派出所所长张玉辉称,他们按法律程序,进行了调查取证,认定魏克兴殴打他人,依据治安管理处罚法,县局作出了拘留7日的处罚。至于谁先动手,张玉辉拒绝透露。

政府被疑非法征地

昨日,村民李丁介绍,他们乡地处县城郊区。他们的耕地三年前就被征用了,政府征地时承诺每亩给2万元。但3年来一直没兑现。22日上午,村里几名农民找乡政府了解情况,讨要征地款时,引发此事。

对于农民反映的非法征地问题,乡长蒋友军昨日拒绝回应。

据《新京报》

买瓶鼠药毒耗子 女生打赌当众喝

半个月了,她依然没有脱离生命危险

昨天,13岁的黄悦喝下鼠药已是第十五天,但她依然没脱离生命危险,还躺在重庆涪陵中心医院的重症监护室接受治疗。她说,喝鼠药是因为同学打赌说她不敢喝,她才喝下的。

半月尚未脱离生命危险

昨日,在涪陵中心医院的重症监护室,黄悦颈部打着吊针,吸着氧气,脸色蜡黄,四肢多处淤青。病历牌上写着:鼠药中毒凝血功能障碍。

黄悦的主治医师孔维伟介绍,黄悦系鼠药引发的慢性中毒,毒性造成她鼻子、消化道等全身多个器官出血、贫血等并发症,目前已危及生命。“22日入

院治疗至今,黄悦身体状况逐渐好转,器官出血已得到控制。”医生孔维伟说。

她当着同学的面喝鼠药

黄悦的父亲黄峰告诉记者,他们老家在涪陵区中峰乡,女儿是丰都县虎威中学初一(4)班学生,在学校一直住读。他说,多年来他一直在浙江绍兴打工,前天凌晨获知女儿病重转到涪陵后,马上赶回了重庆。

昨天上午,黄悦吃力地说,她从小就很怕老鼠,近段时间寝室的耗子多起来,有时还爬到她床上去,她曾吓得尖叫起来。但她没有将此事告诉班主任,只是在3月9日那天托走读的班长帮她买

一瓶老鼠药,打算将寝室的耗子毒死。她说,当天晚上上晚自习前,班长将一瓶约4厘米高的塑料瓶装的鼠药交给她。

“当我拿出来想毒老鼠时,寝室的3名同学跟我打赌,说我不敢喝下这瓶鼠药。”黄悦有些后悔地称,自己当时还是犹豫了一下,但这时3名同学又嘲笑她一番,她被激怒之后一仰头就喝了下去。“刚喝下老鼠药时,嘴巴有点苦。”黄悦说,她赶紧喝了两口同学的饮料来冲淡苦味。

同学谎称她喝了感冒药

昨晚,黄悦的班主任李春燕老师告诉记者,大约1小时后,正在上晚自习的黄悦突然嘴唇

发紫,全身发抖,说不出话来。这时她同寝室的同学说,黄悦上晚自习之前喝了感冒药。李老师要求黄悦马上去医院。黄悦被送到当地卫生院,医生给她检查后发现,黄悦喝下的不是感冒药而是老鼠药。当晚,黄悦被洗胃治疗,第二天出院。

黄悦的母亲王淑华说,3月17日晚,女儿肚子出现疼痛,到医院检查也没发现疼痛原因,直到21日晚,黄月鼻子流血不止,第二天被送到涪陵中心医院治疗。

黄悦是打赌时喝下鼠药的,李春燕说,事发后她曾找来当时那3名同学,但她们都否认,说是黄悦自己喝下的。

据《重庆商报》

打甲流疫苗致两学生发病?

疾控中心回应:是否与疫苗有关仍在调查

近段时间,广州先后有两名家长向媒体反映自己的孩子在接种甲流疫苗后,身体出现严重不适。白云区一名10岁学生洗伟健在3月22日接种甲流疫苗后,当晚左腿无法站立和行走。另一名在40中读初三的15岁学生,去年12月10日在学校注射了甲流疫苗后出现脚麻痺。今年1月17日急诊住院,诊断为急性脊髓炎,现在肚脐以下全没知觉,双脚逐步萎缩。

广州市卫生局、市疾控中心以及白云区疾控中心昨日接受记者采访时表示,学生的不良反应是否因打疫苗引起,专家组仍在调查,目前还未有定论。

事件定性还需评估诊断

对于10岁学生洗伟健之事,白云区疾控中心一名姓高的负责人说:“目前还检查不到什么原因,现在专家对小洗的事件仍处于翻查病史阶段,还没有最后结论。”按照常理,短时间内不应该有不良反应体现,而且更应该是全身的反应,不该只有局部。另外,接种的学生群体有几百人,常规推理若疫苗有问题,不会只有这一例发病。”该负责人强调,疫苗的不良反应不可能一两小时就发作。

市卫生局疾控处处长周端华告诉记者:“定性事件是否因甲流疫苗造成,需要时间论证。患者(洗伟健)目前仍在急诊科

留院观察,还有一些检查未做。卫生部门已经跟医院沟通过,尽快做完所有检查,才能正式进入专家评估诊断阶段。”

疾控中心:不良反应允许一定范围发生

广州市疾控中心开始接种甲流疫苗后,也接到了数起市民接种完疫苗后发生症状的报告,据该中心说法,已经对病历组织过调查。对于接种疫苗安全性问题,市疾控中心主任王鸣表示,疫苗是外来的物质,各种疫苗对接种机体都有不同反应,有的人体质确实会发生疫苗异常反应。从过去到现在,不良反应的发生率稳定,没特别变化。

“广州已经接种了50万份甲流疫苗,全国的异常反应发生率不到1/100万,发生异常反应的人主要以发烧等轻症为主。当然也有个别是严重不良反应的,这些事情经专家会诊,有的推断与疫苗有直接关系,有的与疫苗无关,也有正在调查,需要行政主管部门在进一步评估后再作定论。”王鸣说。

甲流疫苗是否会暂停接种?市卫生局疾控处周端华表示,疫苗接种一定程度上会有不良反应,允许一定范围内发生,现在发生的不良反应发生率处于正常范围,因此不会叫停接种疫苗。



洗伟健接受观察治疗

卫生厅:疫苗并非完全无并发症

广东省卫生厅副厅长廖新波昨日谈到甲流疫苗事件时表示,“这件事不管对和错,都会引起我们的反思。”他表示,疫苗没有其他并发症的说法不对,因为个人的体质不一样,尤其是免疫反应,更容易产生很多的病态反应,甚至会造成器官的损害,所以要正确对待合格疫苗所引起的不良反应。“但是如果是管理不善引起的疫苗事故,应该受到法律的制裁。”

医院:怀疑细菌感染引起关节炎

据市儿童医院急诊科主任严建江介绍,目前已经出来的部分结果显示,初步排除洗伟健的症状因骨骼、关节问题引发的可能。经检查,患者白细胞数量偏多,院方初步怀疑患者的症状系细菌感染引发的关节炎。但此情况究竟与接种甲流疫苗有无关系,尚有待专家组的调查,也要看病情的进展,“不能肯定,也不能完全排除。”

据《新快报》

研三生找到年薪8万工作

网上传授“面经”成爆帖

求职面试如同“无间道”。一篇全文纪实,接近1.4万字的“面经”(面试经验),近日成为华中师范大学博雅论坛爆帖,点击近万人次。

发帖人叫龚瑾,华师数学与统计学院研三应届生。黑黑瘦瘦,自称长得“有点老成”,但师范技能过硬,能力全面,入围8所全国知名中学面试环节,与名校博士PK,如今签约广东省中山市一省重点中学,年薪8万。

龚瑾昨天受访时称,投简历有如谈恋爱,宁缺勿滥。他只准备了12份纸质简历,现仍有2份躺在宿舍里。8所名校面试中,既有本硕博连读的应届博士,也有来自北京等地名校本科毕业生。龚瑾称,每一场面试,既与对手较量,也和面试官博弈,有点像“无间道”。

涉及敏感话题,要巧作答。龚瑾在面试中,贵校:有没有朋友或“小家”?龚瑾说:“我还没结婚。”“有朋友的基本不考虑,这是绝大多数单位招聘的潜规则。求职时,除非单位对你非常感兴趣,否则不要直接说明自己的感情情况。”

龚瑾在广东两所名校抉择中犯难。由于未带协议书,广东一省重点中学校长当场要龚瑾写保证书,保证不违约。龚瑾说:“一旦签约,我不会违约!但签约,我很慎重!到了签约这一步,我有几个问题想跟你们交流一下。”然后反问三个问题:贵校在本省教育界地位如何?(硬实力)生源如何?(软实力)待遇如何?(直奔主题)

“当时校长愣住了。”龚瑾回忆说,校长称这些可私下交流,也可上网,问学长。龚瑾迅速回应:“我决定实地考察学校再签约。谢谢给我面试机会。”

年前,龚瑾南下广东几所有签约意向的重点中学走了一圈,试讲通过后,签约中山市一所年薪8万的省重点中学。

研二开始规划工作方向,做了近30套高考试卷,回首求职路,龚瑾总结:早规划充分准备,注重细节,及时调节心态,最重要的是,面试时,别把自己当成大白菜。 据《武汉晨报》

三小学生上学途中排水坑溺亡

3月24日早上,哈尔滨市依兰县宏克力镇3名小学生在上学路上,穿越宏江村宏江屯粮库家属房附近一处排水坑时溺水身亡。

记者从依兰县公安局获悉,24日上午,公安局“110”指挥中心接到报警称:3名小学生坠入宏克力镇越宏江村宏江屯粮库家属房附近的排水沟,救援人员赶到后将3名小学生救出并送往当地镇医院救治,经医生确认3人全部死亡。死者均为该镇小学生,分别为6岁、7岁、8岁(2男1女)。目前,事件正在进一步处理中。 据《黑龙江晨报》

小偷与民警“讨价还价”:“不让偷你们给找好单位?”

“不让偷,那你们给我找个好点的单位啊。”3月22日凌晨,武汉西塞派出所民警抓住一名小偷时,小偷说出的话令民警哭笑不得。

据介绍,3月22日凌晨1时许,西塞派出所接到西塞电厂西路工地有人盗窃的报警。民警迅速赶到现场,发现一名30多岁的男子,正拎着一个蛇皮袋往西塞街办方向逃窜。民警追上前,迅速将其控制住。

民警仔细一看,发现该男子是当地盐店街32岁的瞿某,民警当场从其蛇皮袋内搜出34个钢钩吊环。瞿某平时好吃懒做,经常小偷小摸。“附近有这么多工地,你不去找事做?”民警问,“干活太累了,不如偷来得快。”瞿某说,“既然你们不让我偷,那你们给我找个好点的单位啊。” 据《东楚晚报》